







CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS

No. 2, in noul Palat Dacia-România, str. Lipsanilor in fata palatului Bancii Naționale

Table with columns: Camp, Vând, and various financial entries like Rentă Amortisabilă, Obligat. de Stat, etc.

N. MISCHONZNIKY

MAGAZINUL CONSERVATORULUI București, Str. Colței No. 5 și 7 (Piața Sf. Gheorghe) și Calea Victoriei No. 72

Singurul deposit in toată țara, care este bine asortat și vinde eficient tot felul de Note și instrumente muzicale

Aristoane Victoria. Phönize, Symphonice, Poephone etc. etc.



depozit special de Piane și Pianine din fabricile cele mai renumite, ca: Julius Fenrich, E. Kaps, Hundt & Sohn, Julius Blütnner, C. Oehler, Schiedmayer, k Söhne, Bösendorfer, Ehrber, etc.

Fivcharmonice cu 3-3 jum. și 4 octave. Inchiriere de Piane. Atelier special de Incadramente

AVIS

Se aduce la cunoștința onor. Public că cu începerea lunii viitoare (1 Decembrie) vapoarele engleze de mărfuri a liniei

W-m JOHNSTON & Co. L-d din LIVERPOL și ANVERS

vor acosta regulat în fie-care 10-15 zile în portul Constanța.

Orice mărfuri se primesc ca forfait direct pentru orice oraș din România.

Pentru orice informații bine-voit a vă adresa la D-nii WATSON & YUPELL, Galați, Brăila și București.

Watson & Youell

Agenti generali pentru România, Strada Colței, 22

ANUNCIU

Avem onoare a face cunoscut onor. Public, că pe lângă hirtia de țigară: Dorobanțul și Les dernières Cartouches, punem în vânzare hirtia de țigară

SOUAVUL

care reprezintă un episod din războiul franco-german și MIZPAH care reprezintă o mumie egipteană.

Onor. public fumător, cunoaște superioritatea și finețea Dorobanțului și Les dernières Cartouches, așa că avem tot dreptul a crede că și hirtia de țigară Souavul și Mizpah vor găsi aceiași favoare pe lângă publicul consumator ca și Les Dorobanțul și dernières Cartouches.

Toate somitățile științifice din țară și străinătate au recunoscut că hirtia de țigară Dorobanțul, Les dernières Cartouches, Souavul și Mizpah din fabricațiunea noastră din Paris este cea mai ușoară și cea mai fină hirtie de țigară;

Și acest lucru a fost pe deplin confirmat de către publicul fumător, căci cu toată concurența deloială, cu toate imitațiile contra-facilor unor oameni fără scrupule, clientela noastră merge zilnic crescând, Gratie a excelenței calității a hirtiei noastre de țigară: Dorobanțul, Les dernières Cartouches, Souavul și Mizpah.

Depozitul general pentru România este în Iași FRĂȚII BRAUNSTEIN

ORI CE CONTRAFACERE A ACESTEI HIRTII SE VA URMARI CONFORM LEGEII

DEPOSE S.G.D.G. EN FRANCE ET A L'ETRANGER

FRĂȚII BRAUNSTEIN SINGURI FABRICANTI PARIS

DEPOSE S.G.D.G. EN FRANCE ET A L'ETRANGER

Papier Hygiénique extra fin

10 MAIU 1877

FRĂȚII BRAUNSTEIN SINGURI FABRICANTI PARIS

DEPOSE S.G.D.G. EN FRANCE ET A L'ETRANGER

Papier Hygiénique extra fin

COACS advertisement with text: IMPORTAȚIUNI DIRECTE DE COACS superior celorlalte proveniențe

Adevărată EAU ALLEMANDE advertisement by GASTELLIER

ARMA MEA advertisement featuring a watch and text: în portiva tuturor concurenților este că furnizez numai ceasornice perfecte

PILULE DE REDUCTIUNE DE MARIENBAD advertisement with text: Ordinate de Dr. Schindler—Barnay Consilier Imperial DIN MARIENBAD

KRACHUL CEL MARE! advertisement for silverware with text: New-York și Londra n'au crutat continentul european și o mare fabrică de mărfuri de argint s'a văzut constrânsă a-și da tot depositul pe o mică despăgubire

M. KOHAN Galatz & Brăila advertisement for machinery with text: Brown & May din Devizes (Anglia) pentru mașine de abur de orice fel.

VICHY advertisement for mineral water with text: AVEA ADEVĂRATA APĂ DE VICHY

VIN DE VIAL advertisement for tonic with text: TONIC ANALEPTIC Reconstituant

AMERIK PATENT advertisement for tools with text: Extrase din certificate: Onorate Domn, Sunt foarte mulțumit de marfa D-v., rog trimiteți încă o gamitură.

CAPSULELE RAQUIN advertisement for medicine with text: Capsulele RAQUIN Cu Balsam de Copaiu

OCASIUNE RARĂ advertisement for a shop with text: Veniți de vă convingeți în Calea Victoriei No. 107, numai pentru un scurt timp, de marele și frumosul

ELIXIRUL GODINEAU advertisement for medicine with text: Marea Descoperire a Veacului ELIXIRUL GODINEAU este singurul leac

PASTILELE VICHY-ETAT advertisement for medicine with text: Singurele PASTILE veritabile de VICHY

POMI RODITORI advertisement for seeds with text: POMI RODITORI ALTOIȚI DIN DIFERITE SPECII